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. Determinare la soluzione della seguente equazione differenziale
Z=—-ki+g

. Determinare la soluzione della seguente equazione differenziale
T = —x+ sent

. Si consideri il sistema di equazione differenziale ordinaria di ordine 4

<4>+4s +554+45+4s=0
s(0) =
8(0)
5(0)
(
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0
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Per quali condizioni iniziali s e

(a) periodica
(b) lim s(t) =0

r—00

. Trovare la soluzione generale del seguente sistema di equazioni differen-
ziali

fl = 21’1 +3I2
I:Q = 21‘2 + 1

. Risolvere
= (1+2t)e”

. Risolvere il seguente sistema
u — 142t
cosu
u(0) =7

. Risolvere
U = u*log(t + 3)



